ПРОТОКОЛ   № 2

загальних  зборів дошкільного  навчального  закладу  (ясла-садка) « Золотий ключик » Вишгородської міської ради
від  27.06.2017р.

« Про звітування керівника дошкільного навчального закладу(ясла-садок) « Золотий ключик » за 2015-2016 навчальний рік»
Присутні –  45 чоловік ( завідувач, педагоги, працівники, батьки).
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:

Звіт завідувача  дошкільного навчального  закладу  ( ясла-садок) « Золотий ключик » про  пророблену роботу  за 2016-2017 навчальний рік.

Слухали:

Завідувача  Омецинську С.А., яка звітувала про виконання Національної доктрини розвитку освіти,  Законів  України «Про дошкільну освіту», «Положення про дошкільний навчальний заклад». Завідувач відзначила, що з метою подальшого утвердження відкритої i демократичної державно-громадської системи управління освітою, діяльність у навчальному закладі базувалась на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації. У роботі ДНЗ ( ясла-садок ) « Золотий ключик » присутні прозорість, відкритість i демократичність управління.

Робота колективу була спрямована на задоволення потреб батьків у навчанні, вихованні, оздоровленні та догляді дітей раннього та дошкільного віку. До роботи дошкільного закладу залучався батьківський комітет,  педагогічна та батьківська громадськість. Дошкільний навчальний заклад працював згідно з річним  планом роботи, який погоджено з районним відділом освіти.
Протягом навчального року на постійному контролі адміністрації закладу,  батьківського комітету знаходились питання харчування дітей, якість медичного обслуговування, дотримання санітарно - гігієнічних вимог утримання  ДНЗ ( ясла-садок ) « Золотий ключик »,   протипожежної  безпеки,   безпеки   життєдіяльності  дітей   та працівників,   режим   дня,   трудова   дисципліна   працівників,   організація   роботи   за економним використанням енергоносіїв та води.
За літній період 2016 року в дошкільному закладі за кошти Вишгородської міської ради проведені ремонтні роботи: внутрішнє оздоблення (ремонт музичної зали і коридорів(145 кв. м), заміна паркану (175 кв. м), укладання фігурних елементів мощення (460 кв. м) на загальну суму 1028969,00 грн. Також, за сприяння міського голови О. В. Момота, міських депутатів придбали вкрай необхідне закладу кухонне обладнання  (електричні котел та сковорода) на суму 58603,00 грн., встановили кондиціонер на харчоблок.  За благодійні внески  встановили кондиціонер на харчоблок на суму 8699,00 грн. 
 Відповідно до рішення Вишгородської міської ради від 21.02.2017 № 2/14 були виділені  додаткові кошти, в сумі 120000,00 грн. та КЕКВ 2210 (предмети,матеріали,обладнання та інвентар)

господарчі товари, ФОП Струк Г.Н. – 17623,00 грн. (кастрюлі, чайники, відра, миски, вилки, ножі, ложки, праски та ін.)

ФОП Малюк – 3300,00 грн. (спец.одяг для працівників харчоблоку)

Оплата за миючі засоби, ФОП Головаченко В.В. – 2114,40 грн. (пральний порошок, білизна, засоби для миття посуду та ін.)

Придбання картриджа на копіювальну техніку, СПД Добровольський В.М. - 800,00 грн

Укрпошта (оплата за– фахові періодичні видання для працівників) – 1744,98 грн.

Оплата за канцелярські  товари, СПД Мазурова Л.С.– 5730,00 грн. (папір, папки, ручки, зошити та ін.)

Оплата за бланки, журнали відвідування та обліку дітей, ФОП Бараненко – 479,00 грн.

Опл.за рушники дитячі та подушки, ФОП Малюк С.Ф. – 10000,00 грн. 

Опл.за господарчі товари, ПП Підлісна В.І. – 18891,00 грн. (пральний порошок,мило, білизна, засоби для скла, туалетний папір, чист.засоби, садовий інвентар та ін.)

Опл.за дезинфікуючі засоби – 790,00 грн.

Опл.за меблі – 17412,00 грн (дитячі куточки, столи та ін)

Опл.за меблі дитячі, ТзОВ «Дизайн-Меблі» - 27872,00 грн. (столи, ігрові меблі, дошки, шафи та ін.) 

Опл.за тканини, ТзОВ «Текстиль - контакт» - 2733,19 грн (вуаль) для групової кімнати.

Опл.за тканини, ТзОВ «Текстиль - контакт» - 2390,41 грн (атлас) для музичної зали.  

Опл.за офісну та аудіо техніку, ФОП Ромашевський Д.Ф. – 10639,00 грн. (системний блок,магнітола, колонки, клавіатура,)

Опл.за електротовари – 8425,00 грн. ФОП Майбоженко О.В. (пилесоси, лампи електричні)

ТзОВ Цвях – 3560,00 грн (сушарки для посуду)

Опл.за господарчі товари, ТОВ Будмаркет – 640,46 грн.

Опл.за канцелярські товари СПД Мазурова – 700,00 грн.

Опл.за господарчі товари, ТОВ Будмаркет – 1055,00 грн. ( цвяхи, шурупи, крани, замки та ін..)


Станом на 1 травня - на суму 136929,04.
Далі завідувач  Омецинська С.А. наголосила на тому, що весь колектив працював над тим, щоб створити умови, які б відповідали сучасності. У роботу вихователів впроваджувались інноваційні технології, які увібрали в себе кращий досвід педагогів сучасності.
Виступили:

Член  батьківського комітету дошкільного навчального закладу Головаченко А.М. подякувала колективу дошкільного навчального закладу та завідувачу ДНЗ «Золотий ключик» за різноманітні заходи, що проводились протягом року. За чуйне ставлення до дітей, за турботу за їх здоров'я , за тi знання, вміння та навички, які діти набули за час відвідування дошкільного навчального закладу.
Соціальний педагог  Комагайкіна О.О.:  сказала, що завідувач  ДНЗ   ( ясла-садок )                « Золотий ключик » Омецинська С.А.,   своєчасно   вирішує  проблеми  дошкільного   закладу, трудового колективу, батьків та дітей.  Запропонувала оцінити роботу завідувача  ДНЗ  « Золотий ключик »   Омецинської Світлани Анатоліївни як задовільну.
УХВАЛИЛИ:

Затвердити звіт  завідувача  ДНЗ ( ясла-садок ) « Золотий ключик » та вважати роботу Омецинської С.А.  задовільною. 
ПРОПОЗИЦІЇ:

1.  Виконувати наказ Міністерства освіти та науки України № 178 від 23.03.2005 року «Про звітування керівників  дошкільних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю ».

2. Продовжувати сумісну роботу завідувача  та  батьківського комітету  щодо подальшого розвитку матеріально-технічного забезпечення  ДНЗ  ( ясла-садок ) « Золотий ключик » та виконання педагогічних завдань.

 Голова зборів                                                                         С.А.Омецинська

 Секретар                                                                                  О.М.Максименко 
